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Jezero je brez vode in zelo zaraščeno. Moj 
namen je bil opazovati in prešteti sive 
čaplje Ardea cinerea, a ker ni bilo nikjer 
nobene, sem se odpravil na bližnji hri
bček , kjer so vsako leto gnezdile. Naštel 
sem se okrog 80 gnezd (med njimi je bila 
kaka polovica navideznih - začetek gra
ditve gnezda). Toda sivih čapelj tudi tukaj 
ni bilo. 

Ko sem zapuščal to območje in hodil po 
travniku, sem opazil, da proti meni leti 
ujeda. Hitro pogledam skozi daljnogled in 
opazujem: 

- spodnja stran svetla, z okrastim nad
ihom, 

- zgornja stran, kolikor se je dalo videti, 
temna, skoraj črna, 

- izrazito dobro vidni črni brki, 
- peruti na koncu koničaste, 
- rep proti koncu rahlo razširjen, 
-velikost od glave do konca repa pri-

bližno takšna kot pri sivi vrani. 
Doma sem nato ugotovil, da sem najbrž 

opazoval sokola selca Falco peregrinus. 
Ujeda je bila opazvoana v letu. 
Na poti domov sem nato opazoval še 

skupino 5 brinovk Turdus pilaris, 3 kanje 
Buteo buteo, 7 liščkov Carduelis carduelis, 
5 sinic dolgorepk Aegithalos caudatus in 
morda kot posebno zanimivost skupino 4 
velikih sinic Parus major, med katerimi je 
ena imela na nogi svetel aluminijast 
obroček . Ta sinica je bila zanimiva tudi 
zato, ker je bil pas, ki poteka vzdolž 
trebuha, na prsih za približno 2 cm preki
njen, na trebuhu pa se je spet videl. 

Tako sem preživel ob opazovanju ptic 
lepo sončno popoldne in ugotovil, da z 
malo pozornejšim opazovanjem lahko od
kriješ zelo zanimiva pernata bitja. Zdravko 
Podhraški, Na livadi 16 a , 3250 Rogaška 
Slatina 

KOSEC Crex crex 
CORN CRAKE - Singing male on 11 th May 
1996 at Studenice near Poljčane 

Ko sem se 11. 5. 1996 v delno jasni noči 
ob 23 .30 vračal z opazovanja sov na Boču, 
sem se mimogrede ustavil še na vlažnih 
travnikih blizu vasi Studenice pri Poljča
nah. Na moje presenečenje je v takrat še 
visoki travi pel kosec, ki sem ga na tem 
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mestu že nekaj let poprej večkrat iskal. 
Verjetno bi tu lahko tudi gnezdil, a mu je 
zgodnja košnja nekaj dni zatem to 
preprečila . Al Vrezec, Pražakova 11 , 
1000 Ljubljana 

POLOJNIK Himantopus himantopus 
BLACK-WINGED STILT - On 28th April 1996 
at Cerkniško jezero 

Dne 28.4.1996 sem na Cerkniškem 
jezeru pri Gorenjem jezeru opazoval sami
co polojnika, ki je brodila v plitvi vodi 
skupaj s približno 30 to9otniki Philomac
hus pugnax in enim crnim martincem 
Tringa erythropus. Po meni znanih pod
atkih, je polojnik tukaj precej redek gost. 

Naslednjega dne, 29.4.1996, sem se 
srečal s še enim zanimivim preletnikom . 
Tega dne sem s travnika v bližini Levišč 
splašil rjavo cipo Anthus campestris. Luka 
Božič, Pintarjeva 16, 2106 Maribor 

SLOKA Scolopax rusticola 
WOODCOCK - On 1st November 1996 at 
Modraže in Dravinja walley 

V Dravinjski dolini sem imel le enkrat 
priložnost opazovati sloko. 1.11. 1996 sem 
se o mraku vračal s terena v bližini zaselka 
Hrastje pri Modražah. Hodil sem ob robu 
gozda in nenadoma zagledal srednje 
veliko ptico z dolgim kljunom, ki je letela 
nad drevesnimi krošnjami, ki so bile takrat 
že gole. Zlahka sem v njej prepoznal sloko. 
Podatek je spričo prvega opazovanja v 
Dravinjski dolini zanimiv, šlo pa je za 
značilen pozno jesenski prelet. Al Vrezec, 
Pražakova 11 , 1000 Ljubljana 

KASPIJSKA ČIGRA Sterna caspia 
CASPIAN TERN - 2 on 15th April 1996 at 
Ptujsko jezero 

Lep sončen 15.4.1996 je obetal zanimi
va ornitološka doživetja. Poleg nadvse 
primernega datuma je k temu pripomoglo 
še slabo vreme z deževjem v prejšnjih 
dneh. 

Na gladini Ptujskega jezera je plavalo 
veliko število najrazličnejših zanimivih 
vodnih ptičev, kot so na primer številni 
črnogrli ponirki Podiceps nigricollis, dva 


